



**НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ
КІВАЛОВ СЕРГІЙ ВАСИЛЬОВИЧ**

01008, м. Київ, вул. Садова, 3, факс: 0 (44) 255-21-92, тел.: 0 (44) 255-20-97

№ 479-73/16/UD

“ 8 ” вересня 2016 р.

**Прем'єр-міністру України
ГРОЙСМАНУ В.Б.**

вул. М. Грушевського, 12/2,
м. Київ, 01008

Вельмишановний Володимире Борисовичу !

Вимушений повторно звернутись до Вас з приводу ситуації пов'язаної з надмірним підвищенням тарифів на житлово-комунальні послуги для населення.

Незважаючи на мої неодноразові звернення на адресу Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики і комунальних послуг (НКРЕКП) вбачається, що питання стосовно зниження тарифів на житлово-комунальні послуги не вирішено.

Під час депутатської діяльності, зокрема, прийому громадян мешканці міста Одеса продовжують масово звертатись до мене з цього питання.

З метою привернути увагу Уряду з ініціативи Української морської партії, за підтримки Одеської обласної Асоціації роботодавців України була проведена акція «Стоп тарифам!» зі збору підписів мешканців м. Одеси, щодо зниження тарифів на теплову енергію та центральне опалення.

За результатами проведення вищезазначеної акції за 14 днів було зібрано десятки тисяч підписів у всіх районах міста з вимогою громадян зменшити тарифи.

Переконаний, що значне підвищення тарифів та залишення доходів громадян на вкрай низькому рівні є антисоціальним та призводить до неспроможності населення їх сплачувати через об'єктивні причини. При цьому, не всі громадяни, які потребують соціального захисту держави мають можливість отримати субсидії та повинні сплачувати за житлово-комунальні послуги плату, розмір якої значно перевищує їх доходи. Відтак, питання, щодо встановлення прозорих і справедливих тарифів для населення потребує негайного вирішення.

37

К ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБІГУ ТА КОНТРОЛЮ
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
№33002/0/1-16 від 13.09.2016
M2
13:56:58

34
1301

Враховуючи вищевикладене, керуючись статтею 16 Закону України «Про статус народного депутата України», з огляду на актуальність порушених питань прошу Вас, **вельмишановний Володимире Борисовичу**, задовольнити прохання громадян України та вжити заходів щодо перегляду тарифів на житлово-комунальні послуги, а особливо звернути увагу на тарифи за теплову енергію та центральне опалення.

Додаток: на 500 арк.

З повагою,

Народний депутат України



С.В. КІВАЛОВ